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/ Werk bij het ™

( cijferen heel ordelijk 2n "|

\_ netjes. Dan wordt deze les _.-
“~._beslist een pretje!

Yard wordt 0.3, gebruikt bij Amerikaans voetbal. Hoeveel foot in 1 landmijl longeveer)?
Hoeveel inches in 1 yard? [Cijfer tot op 0,01 nauwkeurig.]
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antwoord: 38 inchesiniyard ... ... ... ... antwoord: Ongeveer 5277 foot ...

e Denk aan je aandachtspuntjes!

Kijk goed tot op welke waarde na de komma je moet delen.
Maak de delingen.

Noteer de juiste waarde van de rest,

Controleer telkens op een andere manier.
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(208,4 x 3,07) + 0,212 = 640
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A 62,6 : 1,35 = [tot op 0,1 nauwkeurig) A 45,116 : 3,26 = tot op 0,01 nauwkeurig)
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(46,3 x 1,35) + 0,095 = 62,6
o Bepaal de rest. Gebruik je zakrekenmachine. A
Je kunt je tussenbewerkingen onder elke oefening noteren,
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o In elke oefening heeft Pieter-Jan fouten gemaakt.
Zoek ze op, omcirkel ze en verbeter in een kleurtje,
274,24 : 213 = 1,7:2,14 = [tot op 0,01 nauwkeurig)
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